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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2123 

Vragen van het lid Gerkens (SP) aan de minister van Justitie over problemen 
met tolken (ingezonden 12 maart 2010). 

Mededeling van minister Hirsch Ballin (Justitie) (ontvangen 2 april 2010). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de gang van zaken rond de aanbesteding van de 
tolkdiensten voor asiel- en vreemdelingenadvocaten en de chaos die sinds 
1 januari 2010 is ontstaan?1 

Vraag 2
Wanneer is het aanbestedingstraject van de tolkendiensten in werking gezet 
en op welke datum zijn de afnemers van de tolkendiensten op de hoogte 
gesteld van de uitkomsten van de aanbestedingsprocedure? 

Vraag 3
Is het waar dat bij de medewerkers van het in het artikel genoemde tolken 
vertaalbureau onvoldoende kennis en ervaring aanwezig is om voortgang van 
procedures te kunnen garanderen? Zo ja, waarom is er voor deze aanbieder 
gekozen? Zo nee, hoe verklaart u de vele klachten? 

Vraag 4
Welke besparing is er bereikt met deze aanbesteding, nu blijkt dat op grote 
schaal zittingen op het laatste moment moeten worden uitgesteld omdat 
tolken niet verschijnen of uiteindelijk niet beschikbaar blijken te zijn? 

Vraag 5
Waarom worden er, in strijd met eerdere afspraken, door de Immigratie- en 
Naturalisatiedienst (IND) aparte afspraken gemaakt met tolken van dezelfde 
organisatie waardoor er concurrentie ontstaat waar die voor een effectieve 
rechtsgang ongewenst is? 

Vraag 6
Welke maatregelen gaat u nemen om per direct een einde te maken aan de 
voortdurende chaos bij de inzet van tolken in asiel- en vreemdelingenproce-
dures? 

1 Orde van de dag, digitale nieuwsbrief Orde van Advocaten week 10 d.d. 11 maart 2010.
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mee dat de schriftelijke vragen van het lid Gerkens (SP) over 
problemen met tolken (ingezonden 12 maart 2010) niet binnen de gebruike-
lijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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